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SP Sample size 2216 335 202 126 201 668 484 200 205 205 200 205 1909 308 1084 1132 610 746 860 307 366 411 303 380 449 135 475 384 362 320 540 475 649 798 156 320 649 450 187 161 897 727 592 605 585 321 142 54 97 413 1745 471
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English French

SP

Cost of Living / 

Inflation
56% 48% 59% 55% 54% 55% 59% 58% 51% 46% 55% 55% 55% 61% 51% 60% 66% 60% 44% 62% 53% 42% 70% 68% 46% 62% 67% 62% 58% 47% 42% 57% 54% 56% 57% 57% 54% 59% 58% 46% 58% 55% 52% 58% 48% 58% 62% 47% 52% 61% 58% 52% 58% 60% 49% 38% 64% 55% 58%

SP Health Care 38% 38% 31% 38% 38% 35% 40% 52% 39% 36% 32% 45% 38% 34% 26% 48% 24% 38% 47% 14% 25% 37% 35% 50% 56% 24% 24% 36% 40% 44% 49% 42% 38% 33% 34% 45% 38% 32% 34% 36% 39% 38% 35% 26% 49% 42% 41% 38% 23% 38% 25% 45% 42% 42% 22% 12% 51% 37% 39%

SP

Relations with the U.S. 

including tariffs
29% 30% 21% 28% 28% 28% 36% 25% 31% 29% 35% 34% 30% 22% 31% 28% 22% 26% 37% 27% 31% 34% 18% 21% 40% 24% 22% 26% 26% 30% 41% 27% 31% 30% 29% 26% 31% 29% 31% 30% 26% 29% 33% 21% 46% 29% 32% 22% 6% 22% 13% 45% 23% 30% 32% 11% 22% 27% 37%

SP Housing affordability 25% 29% 17% 13% 15% 28% 24% 28% 38% 39% 27% 31% 26% 19% 24% 26% 39% 24% 17% 40% 22% 15% 38% 25% 18% 47% 37% 26% 21% 18% 16% 31% 28% 20% 37% 28% 28% 20% 24% 16% 23% 24% 29% 14% 27% 35% 20% 33% 24% 33% 16% 29% 35% 27% 45% 31% 28% 26% 23%
SP The Economy 25% 25% 25% 29% 25% 28% 21% 23% 24% 24% 30% 18% 24% 29% 29% 21% 20% 27% 27% 24% 34% 29% 16% 21% 25% 23% 19% 24% 31% 29% 26% 22% 23% 28% 18% 23% 23% 24% 30% 38% 26% 24% 25% 32% 28% 12% 25% 30% 21% 22% 30% 26% 15% 25% 4% 15% 17% 26% 22%
SP Crime / Public safety 16% 22% 16% 17% 23% 20% 10% 10% 18% 26% 22% 10% 17% 14% 17% 16% 15% 15% 19% 14% 17% 19% 16% 13% 18% 11% 16% 14% 16% 21% 17% 11% 17% 20% 8% 12% 17% 21% 16% 22% 15% 19% 15% 24% 11% 11% 7% 13% 29% 18% 30% 9% 5% 7% 9% 21% 18% 18% 11%

SP

Environment / Climate 

Change
16% 14% 12% 6% 15% 14% 22% 18% 18% 12% 8% 24% 16% 15% 13% 18% 20% 15% 13% 19% 13% 9% 22% 17% 16% 20% 20% 18% 12% 13% 12% 15% 16% 15% 13% 16% 16% 18% 13% 8% 12% 15% 22% 3% 21% 31% 25% 37% 1% 13% 1% 21% 36% 29% 43% 22% 15% 14% 22%

SP Immigration / Refugees 14% 12% 14% 11% 11% 12% 19% 15% 11% 15% 16% 23% 15% 12% 18% 11% 15% 14% 14% 18% 17% 18% 12% 10% 11% 14% 15% 14% 13% 14% 15% 13% 17% 14% 19% 11% 17% 14% 15% 12% 16% 13% 13% 18% 7% 6% 22% 6% 35% 19% 23% 7% 4% 23% 2% 25% 15% 13% 20%

SP

The Deficit / 

Government spending
14% 15% 16% 22% 16% 12% 16% 10% 7% 10% 10% 9% 13% 23% 17% 11% 6% 15% 20% 6% 19% 25% 6% 10% 15% 2% 7% 12% 17% 16% 22% 10% 14% 16% 5% 12% 14% 17% 14% 18% 16% 15% 10% 28% 6% 3% 18% 8% 35% 9% 28% 5% 6% 18% 1% 33% 14% 13% 18%

SP Taxes 14% 12% 18% 16% 14% 17% 7% 19% 11% 11% 18% 8% 13% 19% 19% 9% 9% 17% 15% 13% 22% 21% 6% 11% 10% 6% 10% 14% 19% 14% 16% 11% 15% 16% 7% 12% 15% 18% 14% 15% 16% 13% 11% 28% 9% 4% 6% 3% 27% 11% 27% 7% 3% 1% 9% 20% 16% 16% 6%

SP

Income inequality / 

Poverty
11% 13% 8% 10% 17% 12% 12% 10% 16% 13% 8% 15% 12% 7% 11% 12% 19% 10% 8% 19% 9% 7% 18% 10% 10% 22% 17% 11% 8% 11% 6% 17% 10% 10% 18% 16% 10% 9% 10% 10% 11% 11% 12% 2% 12% 27% 11% 24% 5% 12% 3% 14% 32% 13% 31% 8% 9% 11% 12%

SP Jobs / Unemployment 9% 11% 11% 7% 7% 11% 6% 7% 15% 16% 14% 8% 10% 5% 8% 10% 15% 9% 4% 14% 8% 3% 16% 11% 5% 19% 14% 8% 11% 6% 3% 13% 8% 7% 19% 10% 8% 7% 4% 11% 8% 8% 11% 6% 10% 7% 3% 0% 7% 18% 7% 10% 11% 5% 15% 20% 11% 10% 5%
SP Ethics / Corruption 9% 9% 17% 12% 11% 11% 3% 6% 4% 8% 8% 3% 9% 10% 10% 8% 8% 8% 10% 8% 9% 12% 7% 8% 8% 8% 8% 8% 9% 11% 9% 7% 9% 10% 9% 6% 9% 8% 10% 14% 10% 8% 7% 15% 4% 8% 2% 12% 25% 5% 15% 5% 7% 4% 3% 22% 7% 11% 2%

SP

Energy / Natural 

Resources / Pipelines
6% 6% 17% 15% 5% 5% 3% 7% 3% 1% 3% 2% 6% 12% 8% 5% 4% 6% 8% 4% 9% 11% 4% 4% 6% 4% 4% 6% 7% 7% 9% 3% 6% 9% 2% 4% 6% 8% 10% 10% 7% 7% 6% 14% 3% 2% 3% 0% 9% 5% 13% 4% 2% 2% 6% 2% 2% 7% 3%

SP

National Unity 

(Western 

Canada/Quebec)

4% 3% 6% 8% 3% 2% 8% 2% 2% 1% 2% 5% 4% 6% 5% 4% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 1% 6% 4% 0% 4% 7% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 2% 7% 3% 6% 5% 3% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 12% 7% 0% 2% 2% 6% 3% 8% 1% 1% 2% 3% 9%

SP International Issues 4% 5% 3% 2% 6% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 3% 5% 6% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 2% 5% 6% 2% 6% 4% 2% 6% 3% 1% 4% 3% 3% 4%

SP

Indigenous issues / 

Reconciliation
2% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 5% 1% 2% 3% 0% 1% 6% 2% 3% 4% 5% 1% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 6% 2% 3% 2% 0% 3% 7% 1% 14% 3% 2%

SP

Emergency 

preparedness
1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%

SP Other (specify) 2% 1% 5% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 5% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%
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English French

SP Very favourable 20% 22% 32% 33% 22% 22% 9% 21% 15% 19% 20% 7% 19% 25% 24% 16% 14% 22% 23% 20% 27% 26% 8% 18% 20% 9% 15% 21% 24% 24% 22% 16% 20% 22% 15% 16% 20% 23% 17% 28% 24% 21% 12% 53% 2% 5% 3% 7% 47% 12% 59% 0% 0% 1% 3% 13% 1% 23% 9%
SP Favourable 15% 16% 20% 22% 19% 14% 14% 13% 12% 12% 20% 10% 14% 26% 18% 13% 14% 15% 17% 13% 17% 22% 14% 13% 13% 10% 15% 13% 17% 18% 17% 11% 15% 18% 14% 10% 15% 18% 20% 17% 17% 15% 14% 28% 5% 4% 11% 12% 35% 18% 34% 4% 3% 11% 8% 27% 15% 16% 15%
SP Unfavourable 15% 13% 13% 12% 13% 11% 26% 14% 16% 13% 14% 21% 16% 14% 16% 15% 13% 16% 17% 15% 17% 15% 11% 15% 18% 13% 13% 15% 17% 15% 17% 16% 17% 14% 11% 18% 17% 17% 9% 11% 17% 13% 17% 11% 17% 12% 37% 11% 7% 18% 5% 19% 15% 30% 16% 22% 29% 12% 26%
SP Very unfavourable 44% 45% 33% 27% 45% 48% 43% 50% 49% 50% 42% 54% 46% 34% 39% 49% 52% 42% 40% 48% 37% 35% 55% 48% 46% 57% 50% 45% 39% 40% 40% 49% 44% 43% 51% 47% 44% 40% 53% 41% 37% 46% 53% 7% 74% 78% 44% 70% 9% 35% 0% 75% 78% 52% 69% 31% 24% 45% 41%
SP Don’t know/Can’t say 5% 4% 3% 6% 1% 4% 8% 2% 8% 6% 4% 7% 5% 2% 3% 6% 8% 5% 3% 4% 2% 3% 12% 7% 3% 12% 7% 6% 3% 2% 3% 8% 4% 2% 8% 8% 4% 3% 1% 3% 5% 5% 5% 2% 2% 1% 5% 2% 17% 2% 1% 3% 6% 5% 8% 31% 4% 9%
SP Net: favourable 36% 38% 51% 55% 42% 36% 23% 34% 28% 31% 40% 18% 33% 51% 42% 29% 28% 37% 40% 33% 44% 48% 22% 30% 33% 19% 30% 34% 40% 42% 39% 27% 36% 40% 29% 26% 36% 40% 37% 45% 41% 37% 26% 80% 7% 9% 14% 18% 82% 30% 93% 4% 4% 12% 10% 39% 16% 39% 24%
SP Net: Unfavourable 60% 58% 46% 39% 57% 59% 69% 64% 65% 64% 56% 76% 62% 47% 55% 64% 64% 59% 57% 63% 54% 49% 66% 63% 64% 70% 63% 61% 56% 56% 58% 65% 60% 57% 63% 66% 60% 57% 62% 52% 54% 58% 70% 18% 91% 90% 81% 82% 16% 53% 5% 95% 93% 82% 84% 53% 53% 58% 67%
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English French

SP Very favourable 26% 27% 21% 15% 25% 31% 18% 31% 24% 27% 33% 21% 26% 20% 23% 28% 17% 23% 34% 17% 21% 29% 17% 25% 38% 22% 16% 24% 22% 31% 35% 29% 27% 23% 24% 31% 27% 24% 21% 22% 21% 28% 30% 8% 57% 33% 3% 25% 4% 15% 2% 54% 17% 4% 17% 3% 28% 17%
SP Favourable 28% 28% 22% 21% 30% 26% 35% 29% 40% 32% 25% 35% 30% 17% 28% 28% 36% 27% 24% 37% 27% 23% 35% 27% 25% 40% 35% 28% 26% 21% 26% 28% 29% 30% 24% 30% 29% 27% 38% 27% 27% 24% 37% 13% 33% 44% 47% 42% 3% 30% 8% 42% 50% 34% 37% 8% 24% 27% 35%
SP Unfavourable 14% 18% 12% 17% 14% 11% 17% 11% 12% 14% 13% 15% 13% 19% 14% 14% 16% 14% 12% 13% 14% 13% 19% 13% 11% 14% 16% 14% 14% 12% 12% 13% 14% 15% 14% 13% 14% 16% 12% 15% 15% 13% 12% 19% 5% 12% 32% 17% 3% 16% 21% 2% 18% 39% 28% 34% 22% 13% 18%
SP Very unfavourable 25% 24% 39% 41% 27% 25% 19% 23% 18% 16% 23% 19% 23% 38% 31% 20% 20% 29% 26% 26% 34% 32% 13% 24% 20% 10% 22% 26% 32% 30% 23% 19% 25% 28% 25% 16% 25% 28% 27% 30% 31% 27% 15% 56% 2% 6% 12% 12% 89% 19% 66% 0% 6% 14% 4% 51% 11% 27% 19%
SP Don’t know/Can’t say 7% 3% 6% 6% 3% 7% 10% 6% 6% 11% 6% 10% 7% 5% 4% 10% 11% 7% 4% 7% 3% 3% 15% 11% 6% 14% 10% 8% 6% 5% 4% 11% 6% 4% 12% 10% 6% 4% 1% 6% 7% 8% 7% 4% 4% 5% 6% 5% 2% 20% 4% 2% 9% 10% 14% 8% 40% 6% 11%
SP Net: favourable 54% 55% 43% 36% 55% 57% 54% 60% 64% 59% 58% 56% 57% 38% 51% 56% 53% 50% 58% 54% 48% 52% 53% 52% 62% 62% 51% 52% 48% 52% 61% 57% 56% 53% 49% 61% 56% 52% 60% 49% 47% 52% 67% 21% 90% 77% 50% 67% 7% 45% 9% 96% 67% 38% 54% 8% 27% 55% 52%
SP Net: Unfavourable 39% 42% 51% 58% 42% 36% 36% 34% 30% 30% 36% 34% 36% 57% 45% 34% 35% 43% 38% 39% 49% 45% 32% 37% 32% 24% 39% 40% 46% 43% 35% 33% 38% 43% 39% 29% 38% 44% 39% 45% 46% 41% 27% 75% 6% 18% 44% 29% 92% 36% 87% 2% 25% 52% 32% 85% 33% 40% 37%
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CPC Liberal NDP BQ Green Other
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English French

SP Very favourable 6% 8% 2% 5% 8% 6% 5% 9% 11% 6% 4% 7% 6% 5% 4% 7% 7% 5% 5% 6% 3% 4% 9% 8% 6% 11% 6% 4% 7% 5% 5% 9% 5% 4% 9% 9% 5% 4% 6% 1% 5% 7% 5% 1% 5% 17% 3% 8% 1% 6% 1% 6% 35% 3% 4% 1% 6% 5%
SP Favourable 29% 29% 24% 20% 29% 28% 33% 32% 32% 32% 27% 36% 30% 22% 24% 34% 30% 27% 30% 23% 23% 27% 39% 32% 32% 39% 28% 29% 26% 29% 30% 35% 29% 26% 36% 35% 29% 27% 29% 19% 24% 31% 35% 7% 44% 51% 41% 31% 6% 25% 6% 45% 48% 45% 34% 8% 17% 28% 33%
SP Unfavourable 26% 28% 28% 18% 29% 26% 28% 22% 26% 25% 28% 24% 26% 29% 27% 26% 27% 28% 25% 33% 29% 21% 22% 26% 29% 20% 29% 28% 27% 21% 27% 22% 29% 28% 16% 25% 29% 27% 28% 29% 26% 26% 27% 26% 32% 22% 31% 41% 16% 22% 22% 32% 12% 30% 29% 15% 26% 26% 29%
SP Very unfavourable 32% 32% 42% 49% 31% 33% 24% 31% 26% 28% 34% 23% 31% 40% 41% 23% 26% 32% 36% 34% 40% 47% 17% 24% 27% 17% 28% 30% 34% 39% 34% 24% 29% 39% 29% 22% 29% 38% 36% 45% 36% 31% 26% 63% 14% 6% 20% 19% 76% 27% 68% 12% 2% 15% 18% 68% 23% 34% 23%
SP Don’t know/Can’t say 7% 4% 4% 8% 4% 7% 10% 6% 5% 8% 7% 10% 7% 5% 4% 10% 9% 8% 5% 5% 5% 2% 14% 10% 6% 13% 9% 9% 6% 6% 4% 9% 7% 4% 10% 9% 7% 4% 2% 6% 8% 6% 7% 3% 6% 3% 5% 2% 1% 20% 3% 4% 3% 6% 15% 9% 33% 6% 11%
SP Net: favourable 35% 37% 26% 24% 36% 35% 38% 41% 43% 39% 32% 43% 36% 27% 28% 41% 38% 33% 35% 29% 26% 30% 47% 39% 38% 50% 34% 33% 33% 34% 35% 44% 34% 29% 45% 44% 34% 30% 35% 20% 30% 37% 40% 8% 49% 68% 44% 39% 7% 32% 7% 51% 83% 48% 38% 8% 18% 34% 37%
SP Net: Unfavourable 58% 60% 70% 68% 60% 58% 52% 53% 52% 53% 62% 47% 56% 69% 68% 49% 53% 60% 61% 66% 69% 67% 39% 50% 55% 37% 57% 58% 61% 60% 61% 47% 58% 67% 45% 48% 58% 65% 63% 74% 63% 57% 53% 89% 45% 29% 51% 60% 93% 49% 90% 44% 14% 46% 47% 83% 49% 60% 52%

T

SP Base = QC 484 - - - - - 484 - - - - 205 419 65 240 244 127 161 196 64 76 100 63 85 96 30 97 93 68 73 123 146 159 130 50 96 159 94 24 12 199 141 144 73 107 66 102 9 17 110 122 362
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English French

SP Very favourable 17% 17% 15% 16% 19% 18% 15% 11% 13% 23% 14% 16% 21% 7% 10% 24% 14% 13% 13% 23% 22% 17% 23% 13% 19% 16% 23% 15% 11% 17% 16% 15% 1% 1% 8% 49% 12% 3% 5% 4% 48% 14% 6% 18%
SP Favourable 32% 32% 33% 32% 29% 37% 27% 27% 33% 33% 31% 41% 38% 24% 26% 29% 33% 26% 32% 34% 30% 35% 28% 35% 30% 22% 31% 35% 27% 38% 47% 35% 33% 23% 34% 29% 30% 41% 33% 41% 21% 19% 36% 24% 44% 6% 16% 16% 34%
SP Unfavourable 27% 27% 23% 25% 36% 24% 29% 27% 22% 30% 25% 18% 29% 29% 27% 31% 9% 32% 25% 19% 27% 32% 29% 21% 31% 25% 31% 21% 34% 22% 18% 25% 22% 36% 24% 44% 32% 6% 44% 31% 31% 39% 36% 26% 4% 94% 47% 20% 32% 26%
SP Very unfavourable 15% 15% 20% 15% 10% 16% 14% 14% 20% 11% 16% 23% 9% 11% 16% 13% 23% 11% 18% 22% 16% 8% 13% 13% 17% 21% 9% 13% 14% 22% 35% 15% 16% 12% 34% 16% 19% 2% 9% 24% 13% 31% 15% 32% 1% 53% 13% 34% 12%
SP Don’t know/Can’t say 10% 10% 8% 11% 6% 5% 15% 21% 12% 3% 13% 2% 3% 29% 21% 3% 35% 17% 12% 12% 4% 3% 13% 8% 8% 12% 14% 8% 10% 7% 7% 12% 14% 7% 10% 12% 2% 14% 4% 24% 7% 8% 14% 3% 36% 13% 10%
SP Net: favourable 48% 48% 48% 48% 48% 55% 42% 38% 46% 56% 45% 57% 59% 31% 36% 53% 33% 39% 45% 47% 54% 57% 45% 58% 44% 41% 46% 58% 42% 49% 47% 53% 49% 38% 35% 30% 38% 90% 33% 41% 33% 22% 41% 28% 93% 6% 30% 21% 52%
SP Net: Unfavourable 41% 41% 44% 41% 46% 40% 43% 41% 42% 41% 42% 41% 38% 40% 43% 44% 32% 43% 43% 41% 42% 40% 42% 34% 48% 46% 40% 34% 48% 44% 53% 40% 39% 48% 58% 60% 51% 8% 52% 55% 44% 70% 51% 58% 5% 94% 100% 33% 66% 38%

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners Language

Q3. [Yves-François Blanchet – leader of the Bloc Québécois] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Q3. [Jagmeet Singh – leader of the NDP] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Q3. [Mark Carney – leader of the Liberal Party] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Q3. [Pierre Poilievre – leader of the Conservative Party of Canada] Do you have an overall favourable or unfavourable view of the following people?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Will Support+ Leaners LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Will Support+ Leaners Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are 

statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be 

interpreted with caution.

Q1. Thinking of the various issues and challenges facing Canada, which ones do you personally care about the most?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age



T

SP Base = All 2216 335 202 126 201 668 484 200 205 205 200 205 1909 308 1084 1132 610 746 860 307 366 411 303 380 449 135 475 384 362 320 540 475 649 798 156 320 649 450 187 161 897 727 592 605 585 321 142 54 97 413 1745 471

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
35% 40% 54% 59% 43% 38% 16% 31% 25% 29% 36% 12% 33% 49% 42% 29% 27% 37% 37% 32% 44% 44% 21% 30% 31% 20% 29% 34% 40% 38% 36% 26% 33% 41% 29% 25% 33% 40% 37% 46% 41% 37% 23% 82% 4% 8% 6% 10% 73% 27% 98% 40% 17%

SP

Liberal Party of 

Canada
41% 38% 30% 20% 38% 47% 37% 53% 43% 51% 50% 46% 43% 29% 37% 44% 38% 40% 43% 38% 37% 37% 39% 43% 48% 47% 36% 40% 39% 38% 46% 43% 40% 42% 34% 47% 40% 38% 52% 41% 35% 40% 53% 11% 87% 53% 12% 41% 3% 28% 97% 43% 33%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
6% 9% 7% 11% 10% 5% 4% 4% 15% 6% 1% 4% 6% 5% 3% 8% 11% 5% 4% 6% 3% 3% 17% 8% 6% 14% 10% 7% 4% 6% 3% 9% 6% 5% 12% 8% 6% 6% 2% 4% 6% 6% 6% 1% 3% 28% 5% 1% 6% 94% 6% 4%

SP Bloc Québécois 6% 26% 20% 6% 7% 7% 5% 5% 6% 6% 6% 7% 7% 4% 5% 6% 2% 6% 7% 4% 5% 7% 7% 8% 5% 6% 7% 8% 7% 3% 2% 7% 6% 4% 0% 0% 1% 72% 2% 6% 95% 0% 29%
SP Green Party of Canada 1% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 1% 21% 2% 92% 1% 1%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 6% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 5% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 6% 17% 1% 97% 2% 2%

SP

Undecided /Don’t 

know
6% 5% 4% 8% 4% 6% 10% 5% 5% 7% 8% 10% 6% 7% 5% 7% 7% 7% 6% 5% 5% 6% 9% 9% 6% 7% 6% 7% 6% 8% 5% 7% 7% 4% 8% 7% 7% 5% 4% 5% 6% 6% 6% 4% 4% 7% 9% 13% 4% 15% 2% 2% 3% 4% 8% 3% 77% 6% 9%

SP Rather not say 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 3% 6% 0% 1% 2% 1% 23% 2% 2%
SP Will not vote 2% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 5% 1% 1% 5% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 1% 0% 5% 2% 1% 3% 4% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 9% 1% 3%

T

SP

Base = Undecided/ 

Rather not say in QF1
178 36 15 15 16 76 73 18 25 26 22 32 153 26 72 107 33 65 80 12 21 38 21 43 42 7 26 34 31 38 43 42 51 49 12 29 51 33 7 9 81 55 42 31 30 23 12 9 5 70 129 50

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
8% 5% 7% 17% 12% 13% 3% 7% 3% 5% 1% 1% 6% 17% 11% 6% 2% 11% 8% 4% 14% 12% 2% 10% 4% 3% 11% 11% 7% 8% 5% 8% 12% 3% 7% 8% 10% 30% 2% 6% 9% 10% 19% 2% 9% 10% 35% 4% 100% 10% 3%

SP

Liberal Party of 

Canada
14% 30% 16% 29% 13% 13% 14% 26% 10% 14% 8% 15% 9% 14% 14% 24% 6% 16% 29% 9% 13% 22% 5% 19% 21% 25% 5% 8% 11% 21% 19% 14% 10% 4% 25% 14% 8% 18% 9% 11% 17% 18% 18% 16% 26% 18% 11% 100% 15% 12%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
5% 24% 4% 5% 1% 3% 0% 27% 4% 2% 5% 8% 2% 11% 2% 4% 21% 3% 7% 5% 2% 1% 3% 13% 4% 0% 1% 6% 2% 5% 8% 5% 0% 5% 11% 5% 7% 3% 3% 6% 22% 1% 2% 100% 5% 4%

SP Bloc Québécois 4% 11% 15% 4% 3% 4% 1% 3% 5% 5% 2% 4% 5% 6% 2% 4% 3% 7% 2% 5% 1% 3% 1% 5% 1% 4% 3% 3% 6% 1% 5% 15% 2% 100% 0% 12%
SP Green Party of Canada 1% 5% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 4% 5% 1% 7% 100% 1%

SP

Other 

Party/Independent
1% 1% 1% 3% 4% 1% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 6% 14% 100% 0% 1%

SP

Undecided /Don’t 

know
54% 29% 66% 52% 43% 56% 63% 35% 27% 52% 79% 66% 55% 53% 47% 59% 49% 57% 55% 38% 58% 44% 55% 56% 64% 71% 43% 51% 62% 65% 45% 64% 57% 52% 85% 56% 57% 49% 43% 68% 55% 60% 45% 37% 70% 25% 57% 78% 49% 62% 80% 52% 61%

SP Rather not say 13% 4% 24% 10% 15% 15% 7% 40% 10% 23% 6% 5% 12% 17% 16% 11% 13% 16% 11% 8% 15% 19% 15% 16% 4% 16% 19% 12% 12% 11% 3% 8% 16% 5% 8% 17% 9% 16% 16% 8% 14% 20% 6% 7% 16% 19% 19% 15% 7%
SP Will not vote 1% 3% 1% 7% 2% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

T

SP Base = All 2216 335 202 126 201 668 484 200 205 205 200 205 1909 308 1084 1132 610 746 860 307 366 411 303 380 449 135 475 384 362 320 540 475 649 798 156 320 649 450 187 161 897 727 592 605 585 321 142 54 97 413 1745 471

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
36% 40% 54% 60% 44% 39% 16% 32% 26% 30% 37% 12% 33% 50% 42% 30% 27% 38% 38% 33% 45% 45% 22% 31% 31% 20% 29% 35% 41% 39% 37% 27% 34% 41% 30% 25% 34% 41% 38% 47% 41% 38% 24% 83% 4% 9% 7% 10% 74% 27% 100% 40% 17%

SP

Liberal Party of 

Canada
42% 40% 30% 21% 40% 48% 39% 54% 45% 52% 51% 47% 44% 30% 38% 46% 40% 40% 44% 40% 37% 38% 41% 43% 50% 49% 38% 40% 40% 39% 47% 44% 41% 42% 34% 49% 41% 38% 52% 42% 36% 42% 54% 12% 88% 55% 14% 41% 3% 30% 100% 44% 34%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
6% 10% 7% 12% 10% 5% 4% 4% 18% 6% 1% 4% 6% 5% 4% 9% 12% 5% 5% 7% 3% 3% 18% 8% 6% 15% 11% 7% 4% 6% 4% 9% 6% 5% 12% 8% 6% 7% 2% 4% 6% 6% 6% 1% 3% 30% 5% 1% 7% 100% 7% 4%

SP Bloc Québécois 6% 27% 22% 6% 7% 7% 6% 5% 6% 7% 6% 7% 7% 5% 5% 6% 2% 6% 7% 4% 5% 7% 7% 8% 5% 6% 7% 8% 7% 3% 2% 7% 6% 4% 0% 1% 1% 74% 2% 7% 100% 0% 31%
SP Green Party of Canada 1% 3% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 1% 21% 2% 100% 1% 1%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 6% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 5% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 7% 18% 1% 100% 2% 2%

SP

Undecided /Don’t 

know
4% 2% 3% 5% 3% 4% 7% 2% 2% 5% 7% 7% 4% 4% 3% 6% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 6% 6% 5% 6% 3% 5% 5% 6% 3% 6% 5% 3% 7% 5% 5% 3% 2% 4% 5% 5% 4% 2% 3% 2% 5% 13% 2% 13% 80% 4% 7%

SP Rather not say 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 4% 19% 1% 1%
SP Will not vote 2% 4% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 6% 1% 1% 5% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 1% 0% 5% 2% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 9% 1% 1% 3%

T

SP

Base = Decided and 

leaning voters
2057 310 186 116 191 617 424 189 186 187 182 176 1749 308 1025 1032 382 700 975 203 353 469 179 347 506 80 302 354 345 356 619 432 600 763 134 297 600 435 176 152 878 683 496 639 598 283 129 45 115 248 1668 389

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
39% 42% 57% 65% 46% 41% 18% 34% 28% 33% 40% 14% 36% 53% 45% 32% 30% 42% 40% 34% 48% 47% 25% 35% 33% 22% 32% 38% 45% 43% 38% 29% 37% 44% 33% 27% 37% 43% 39% 49% 45% 40% 25% 86% 5% 9% 7% 11% 76% 37% 100% 43% 20%

SP

Liberal Party of 

Canada
45% 42% 32% 23% 42% 51% 43% 57% 49% 57% 56% 53% 48% 32% 40% 50% 44% 44% 47% 42% 39% 40% 47% 48% 53% 54% 41% 44% 44% 43% 49% 48% 45% 44% 38% 53% 45% 40% 54% 44% 39% 44% 58% 12% 91% 57% 15% 48% 3% 41% 100% 47% 39%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
7% 11% 8% 13% 11% 6% 5% 5% 20% 7% 1% 5% 7% 6% 4% 9% 13% 6% 5% 7% 3% 4% 20% 9% 6% 16% 12% 8% 4% 7% 4% 10% 7% 5% 13% 8% 7% 7% 2% 4% 7% 7% 7% 1% 3% 31% 6% 1% 9% 100% 7% 5%

SP Bloc Québécois 7% 31% 25% 6% 8% 7% 6% 6% 6% 7% 7% 7% 7% 5% 6% 7% 2% 7% 8% 5% 6% 8% 8% 9% 5% 7% 8% 9% 7% 3% 2% 7% 7% 5% 0% 1% 1% 78% 2% 9% 100% 0% 34%
SP Green Party of Canada 1% 3% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 1% 25% 3% 100% 1% 1%

SP

Other 

Party/Independent
2% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1% 6% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 4% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 6% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 9% 18% 1% 100% 2% 2%

SP

-People’s Party of 

Canada
1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 5% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 16% 59% 1% 1%

SP -Some other party 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 4% 0% 1% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 8% 1% 1% 33% 0% 1%
SP

-Canadian Future 

Party
0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 8% 0%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Very committed – you’ll 

definitely stick with 

them to the next 

election

65% 66% 73% 66% 68% 70% 51% 69% 62% 65% 67% 53% 64% 73% 66% 64% 56% 66% 71% 59% 67% 71% 53% 64% 71% 46% 59% 62% 70% 72% 70% 62% 65% 66% 61% 63% 65% 67% 65% 67% 69% 66% 59% 76% 68% 53% 56% 73% 75% 50% 76% 63% 41% 57% 41% 34% 69% 50%

SP Fairly committed 27% 25% 24% 32% 26% 24% 35% 27% 26% 29% 27% 35% 29% 18% 26% 28% 35% 26% 23% 32% 25% 23% 37% 27% 24% 45% 32% 30% 21% 25% 23% 29% 28% 26% 30% 28% 28% 25% 25% 30% 25% 28% 30% 17% 28% 37% 29% 26% 24% 35% 18% 30% 46% 31% 32% 57% 25% 36%
SP Not very committed 6% 6% 2% 2% 5% 4% 11% 3% 6% 5% 5% 11% 6% 7% 6% 6% 8% 7% 3% 7% 7% 5% 8% 8% 2% 7% 8% 8% 6% 3% 4% 6% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 2% 5% 5% 9% 5% 3% 8% 10% 1% 1% 10% 5% 4% 11% 11% 25% 8% 4% 12%

SP

Not committed at all – 

you could easily 

switch your support to 

another party

2% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 5% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 4% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3%

SP Net: Committed 92% 91% 97% 98% 94% 94% 86% 96% 88% 94% 94% 88% 93% 91% 92% 92% 91% 91% 94% 91% 92% 94% 90% 91% 95% 91% 90% 91% 92% 97% 93% 91% 92% 92% 91% 91% 92% 92% 90% 97% 94% 93% 89% 94% 96% 91% 85% 99% 99% 86% 94% 94% 86% 88% 73% 92% 94% 85%
SP Net: Not committed 8% 9% 3% 2% 6% 6% 14% 4% 12% 6% 6% 12% 7% 9% 8% 8% 9% 9% 6% 9% 8% 6% 10% 9% 5% 9% 10% 9% 8% 3% 7% 9% 8% 8% 9% 9% 8% 8% 10% 3% 6% 7% 11% 6% 4% 9% 15% 1% 1% 14% 6% 6% 14% 12% 27% 8% 6% 15%

Will Support+ Leaners LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Will Support+ Leaners LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QF1./QF2. Support + Leaners

QF1./QF2. (Decided Voters) Support + Leaners

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QF2. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

QF1. In this upcoming federal election, which party’s candidate will you most likely support in your riding?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

QF4. How committed are you to that party choice?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Conservative Party 5% 2% 6% 3% 5% 5% 7% 4% 3% 4% 10% 5% 6% 2% 7% 4% 6% 5% 5% 7% 6% 7% 4% 4% 3% 7% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 3% 7% 9% 4% 4% 8% 4% 5% 1% 8% 0% 11% 10% 8% 2% 7% 11% 41% 5% 7%
SP Liberal Party 10% 15% 9% 11% 14% 9% 10% 8% 18% 10% 5% 11% 11% 6% 9% 11% 17% 8% 9% 15% 6% 9% 19% 10% 9% 19% 16% 9% 7% 8% 9% 10% 12% 9% 13% 8% 12% 10% 7% 9% 9% 10% 12% 8% 5% 22% 16% 19% 2% 15% 9% 66% 23% 44% 6% 10% 10%

SP

New Democratic Party 

(NDP)
29% 37% 21% 23% 34% 31% 24% 34% 37% 39% 27% 34% 30% 24% 26% 32% 33% 28% 29% 28% 25% 27% 39% 30% 30% 39% 31% 27% 29% 32% 27% 34% 29% 27% 31% 36% 29% 23% 39% 22% 22% 33% 36% 7% 52% 50% 18% 27% 2% 28% 5% 56% 21% 35% 5% 31% 21%

SP Bloc Quebecois (BQ) 4% 18% 17% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 7% 4% 6% 2% 2% 6% 2% 4% 4% 4% 2% 16% 4% 1% 1% 3% 5% 3% 4% 0% 19%
SP Green Party 8% 5% 5% 6% 3% 13% 6% 9% 8% 8% 12% 6% 9% 7% 8% 9% 11% 9% 7% 12% 8% 6% 9% 10% 8% 10% 11% 10% 8% 6% 8% 8% 8% 10% 10% 8% 8% 12% 4% 10% 8% 7% 11% 4% 12% 10% 6% 32% 5% 9% 5% 11% 16% 4% 9% 9% 5%

SP

Other 

Party/Independent
11% 8% 19% 18% 15% 12% 5% 7% 8% 9% 8% 2% 9% 19% 14% 8% 10% 13% 10% 9% 19% 13% 10% 8% 7% 9% 10% 15% 12% 8% 10% 8% 9% 14% 9% 8% 9% 14% 12% 15% 12% 12% 6% 19% 1% 3% 3% 2% 51% 10% 26% 1% 3% 3% 3% 12% 6%

SP

No second 

choice/Can’t say
33% 33% 40% 38% 30% 31% 30% 37% 26% 29% 38% 26% 31% 40% 32% 33% 22% 33% 37% 26% 32% 35% 17% 33% 38% 14% 24% 31% 35% 37% 36% 28% 34% 31% 30% 27% 34% 32% 28% 33% 38% 32% 23% 55% 22% 12% 34% 15% 28% 28% 52% 19% 10% 41% 4% 39% 33% 32%

T

SP

Base = Supported 

party in QF1/2, exclude 

very committed from 

QF4

846 125 68 48 70 244 236 76 82 91 76 100 749 97 395 451 275 285 286 128 130 136 147 155 150 73 202 161 124 108 178 194 248 292 66 127 248 164 68 60 313 275 259 157 204 153 66 21 27 218 597 249

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP

Keeping my mind open 

in case of new 

developments or 

policies

46% 38% 40% 47% 56% 47% 50% 46% 35% 46% 59% 49% 45% 54% 51% 42% 47% 46% 46% 50% 53% 51% 44% 41% 41% 45% 48% 42% 52% 47% 45% 38% 44% 54% 34% 40% 44% 50% 54% 65% 42% 47% 51% 60% 51% 39% 51% 42% 23% 40% 50% 53% 31% 55% 47% 27% 34% 45% 50%

SP

Voting strategically – 

waiting to see what 

the race looks like in 

my riding

23% 27% 26% 19% 18% 27% 19% 13% 27% 24% 17% 19% 23% 18% 19% 25% 32% 23% 13% 31% 22% 6% 32% 24% 19% 28% 33% 25% 21% 19% 9% 18% 25% 26% 19% 18% 25% 27% 22% 29% 19% 20% 29% 11% 30% 37% 16% 47% 12% 15% 8% 30% 43% 19% 23% 16% 11% 25% 17%

SP

Waiting to see the 

leader debates
21% 23% 16% 22% 13% 22% 23% 18% 23% 17% 20% 23% 22% 18% 22% 20% 20% 18% 26% 24% 16% 26% 16% 20% 25% 17% 21% 17% 20% 22% 28% 14% 21% 25% 11% 16% 21% 29% 16% 25% 20% 20% 24% 21% 26% 19% 27% 34% 20% 15% 24% 23% 15% 20% 16% 20% 21% 22%

SP

Want to learn more 

about local candidates
19% 18% 24% 8% 19% 16% 18% 33% 19% 11% 14% 14% 19% 16% 17% 20% 20% 18% 18% 13% 18% 19% 25% 19% 17% 29% 16% 24% 11% 16% 19% 22% 21% 13% 18% 23% 21% 11% 15% 17% 17% 18% 21% 19% 16% 25% 15% 15% 19% 18% 14% 19% 19% 20% 21% 8% 23% 19% 18%

SP

Not enough platform 

details available yet
11% 14% 12% 17% 11% 12% 8% 13% 11% 13% 7% 7% 11% 13% 9% 12% 10% 10% 13% 6% 9% 13% 14% 11% 12% 10% 10% 12% 8% 14% 12% 9% 11% 12% 6% 11% 11% 13% 7% 14% 9% 12% 12% 16% 8% 7% 10% 27% 12% 16% 9% 9% 6% 18% 5% 13% 13% 7%

SP

Not sure if I’ll even 

vote
5% 5% 4% 2% 2% 5% 6% 5% 5% 4% 6% 4% 5% 2% 6% 7% 5% 2% 3% 2% 2% 11% 7% 2% 12% 5% 5% 5% 1% 2% 11% 4% 1% 8% 12% 4% 1% 1% 1% 5% 4% 5% 1% 1% 5% 1% 12% 11% 3% 2% 4% 2% 7% 21% 13% 4% 5%

SP Other, specify 8% 7% 12% 8% 5% 9% 4% 13% 9% 6% 3% 9% 8% 3% 7% 8% 7% 10% 6% 10% 8% 4% 4% 11% 9% 3% 8% 12% 6% 11% 3% 6% 9% 8% 12% 3% 9% 10% 5% 8% 7% 9% 6% 9% 7% 9% 2% 12% 23% 5% 8% 5% 14% 2% 6% 25% 9% 9% 3%
SP Prefer not to say 5% 2% 2% 6% 4% 7% 5% 7% 4% 10% 7% 4% 5% 5% 4% 5% 6% 4% 5% 6% 3% 4% 5% 6% 5% 8% 5% 5% 4% 5% 4% 8% 2% 3% 11% 6% 2% 4% 0% 1% 7% 4% 3% 3% 2% 3% 9% 4% 1% 9% 7% 2% 3% 7% 9% 10% 5% 5%

T

SP Base = All 2216 335 202 126 201 668 484 200 205 205 200 205 1909 308 1084 1132 610 746 860 307 366 411 303 380 449 135 475 384 362 320 540 475 649 798 156 320 649 450 187 161 897 727 592 605 585 321 142 54 97 413 1745 471

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Improved 19% 18% 30% 36% 22% 20% 12% 20% 19% 13% 21% 13% 19% 23% 23% 16% 18% 18% 21% 22% 21% 26% 15% 15% 17% 11% 20% 17% 20% 25% 19% 15% 21% 21% 18% 14% 21% 23% 18% 19% 22% 21% 14% 43% 2% 4% 13% 14% 48% 17% 50% 1% 2% 9% 9% 20% 5% 21% 13%
SP Stayed the same 42% 43% 40% 37% 37% 38% 51% 38% 42% 48% 32% 42% 41% 45% 41% 43% 35% 44% 44% 37% 42% 43% 33% 46% 46% 32% 36% 44% 44% 43% 45% 42% 42% 40% 38% 43% 42% 39% 36% 49% 47% 38% 38% 45% 36% 39% 56% 26% 38% 45% 44% 34% 43% 58% 26% 48% 68% 39% 53%
SP Worsened 39% 39% 30% 27% 41% 43% 37% 43% 40% 39% 47% 45% 40% 32% 36% 42% 47% 38% 35% 42% 37% 32% 52% 39% 37% 56% 44% 40% 36% 32% 36% 43% 37% 39% 44% 43% 37% 38% 46% 33% 32% 41% 48% 12% 62% 57% 31% 61% 14% 37% 5% 64% 56% 33% 66% 32% 27% 40% 35%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Improved 33% 32% 26% 18% 35% 38% 29% 36% 38% 35% 39% 34% 34% 26% 30% 35% 32% 32% 34% 30% 27% 33% 34% 36% 36% 40% 30% 33% 31% 32% 36% 36% 35% 30% 29% 39% 35% 30% 35% 25% 30% 30% 41% 11% 59% 49% 13% 35% 5% 29% 4% 62% 37% 8% 23% 8% 10% 34% 27%
SP Stayed the same 36% 39% 32% 24% 32% 32% 44% 32% 38% 45% 33% 45% 37% 27% 35% 37% 42% 36% 32% 39% 39% 27% 46% 32% 36% 40% 43% 38% 34% 30% 32% 38% 34% 37% 35% 39% 34% 34% 40% 42% 34% 36% 38% 26% 38% 40% 60% 45% 8% 44% 23% 36% 50% 61% 66% 35% 55% 33% 46%
SP Worsened 31% 28% 42% 58% 33% 29% 27% 32% 24% 20% 28% 22% 29% 47% 35% 28% 26% 33% 34% 31% 33% 40% 20% 32% 29% 20% 27% 29% 36% 38% 32% 26% 31% 33% 36% 21% 31% 37% 24% 33% 37% 34% 20% 64% 4% 11% 27% 20% 87% 27% 73% 2% 13% 31% 11% 56% 34% 32% 27%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Improved 5% 4% 5% 4% 8% 5% 6% 4% 6% 4% 5% 8% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 2% 4% 6% 9% 5% 10% 5% 4% 7% 4% 5% 8% 5% 4% 11% 7% 5% 4% 4% 3% 5% 5% 6% 2% 6% 12% 5% 3% 1% 6% 2% 6% 22% 3% 12% 1% 0% 5% 6%
SP Stayed the same 63% 63% 52% 55% 61% 61% 71% 66% 68% 67% 56% 70% 63% 59% 59% 66% 66% 62% 61% 62% 62% 54% 70% 62% 67% 66% 66% 62% 61% 57% 63% 68% 64% 58% 63% 71% 64% 56% 63% 57% 59% 62% 69% 47% 76% 71% 72% 63% 29% 65% 43% 75% 66% 81% 59% 46% 67% 60% 71%
SP Worsened 32% 33% 43% 41% 31% 34% 23% 29% 26% 29% 40% 22% 32% 36% 37% 27% 28% 33% 34% 33% 36% 41% 24% 29% 28% 24% 29% 34% 32% 39% 32% 24% 32% 38% 26% 22% 32% 40% 34% 40% 36% 33% 26% 51% 18% 17% 23% 34% 70% 29% 56% 19% 12% 16% 28% 53% 32% 35% 23%

T

SP Base = QC 484 - - - - - 484 - - - - 205 419 65 240 244 127 161 196 64 76 100 63 85 96 30 97 93 68 73 123 146 159 130 50 96 159 94 24 12 199 141 144 73 107 66 102 9 17 110 122 362

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Improved 9% 9% 6% 8% 15% 10% 8% 6% 10% 10% 6% 11% 12% 7% 9% 8% 10% 6% 9% 12% 12% 9% 13% 6% 9% 18% 10% 6% 12% 4% 11% 12% 3% 4% 1% 4% 19% 13% 5% 4% 22% 15% 8% 10%
SP Stayed the same 70% 70% 73% 72% 60% 69% 71% 75% 65% 72% 75% 65% 70% 75% 66% 73% 59% 78% 71% 57% 74% 70% 67% 74% 68% 61% 71% 74% 64% 88% 63% 65% 72% 80% 69% 67% 83% 75% 65% 68% 64% 65% 70% 63% 76% 98% 85% 57% 60% 72%
SP Worsened 21% 21% 21% 20% 25% 21% 20% 19% 24% 18% 19% 25% 18% 18% 24% 19% 31% 16% 20% 30% 14% 20% 20% 19% 23% 22% 19% 19% 24% 9% 37% 25% 16% 17% 27% 32% 13% 6% 35% 32% 23% 30% 27% 37% 2% 2% 15% 28% 32% 19%

T

SP Base = All 2216 335 202 126 201 668 484 200 205 205 200 205 1909 308 1084 1132 610 746 860 307 366 411 303 380 449 135 475 384 362 320 540 475 649 798 156 320 649 450 187 161 897 727 592 605 585 321 142 54 97 413 1745 471

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL
Metro 

Van

TO-

416

TO-

905
MTL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+

M18-

34

M35-

54
M55+ F18-34 F35-54 F55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100

K

$100K

+
<$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100

K

$100K-

<$150

K

$150K-

<$200

K

$200K

+
<=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Liberal NDP BQ Green Other

Undec

ided 

/DK/Wi

ll not 

vote

English French

SP Mark Carney 49% 51% 40% 31% 50% 52% 49% 57% 52% 56% 50% 53% 52% 35% 47% 52% 50% 46% 52% 51% 46% 45% 49% 47% 58% 56% 48% 48% 45% 46% 55% 51% 51% 48% 41% 55% 51% 45% 59% 45% 43% 48% 61% 16% 85% 73% 47% 64% 7% 39% 3% 92% 61% 42% 59% 14% 18% 50% 47%
SP Pierre Poilievre 30% 31% 47% 48% 35% 31% 18% 27% 22% 22% 30% 13% 28% 45% 37% 24% 23% 33% 33% 29% 40% 39% 17% 26% 26% 16% 25% 30% 36% 36% 31% 22% 30% 35% 28% 19% 30% 36% 31% 37% 36% 31% 19% 71% 4% 7% 8% 16% 80% 23% 85% 1% 2% 5% 2% 34% 3% 33% 19%

SP

Neither of them is a 

good option
13% 11% 6% 13% 11% 11% 21% 12% 13% 12% 10% 22% 12% 15% 12% 14% 16% 14% 9% 17% 11% 9% 16% 18% 10% 13% 17% 16% 13% 12% 8% 17% 12% 11% 24% 14% 12% 14% 8% 9% 13% 13% 13% 9% 6% 16% 31% 17% 12% 19% 8% 4% 29% 43% 26% 41% 36% 11% 21%

SP Not sure/Can’t say 8% 7% 7% 8% 4% 6% 12% 4% 12% 9% 10% 11% 8% 4% 5% 10% 11% 6% 6% 4% 3% 7% 18% 9% 5% 15% 10% 6% 7% 6% 6% 10% 7% 5% 7% 11% 7% 5% 2% 9% 8% 8% 7% 5% 5% 4% 13% 4% 1% 19% 4% 3% 7% 9% 13% 11% 43% 6% 13%

QF5. If you had to choose, which party would be your second choice?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

QF7. And, which of these leaders would make the best Prime Minister of Canada?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners Language

Q4. [Yves-François Blanchet – leader of the Bloc Québécois] Has your opinion of each leader improved, stayed, the same, or worsened over the last week?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Region Cities Geo Type Gender Age

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Q4. [Jagmeet Singh – leader of the NDP] Has your opinion of each leader improved, stayed, the same, or worsened over the last week?

Q4. [Mark Carney – leader of the Liberal Party] Has your opinion of each leader improved, stayed, the same, or worsened over the last week?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

Q4. [Pierre Poilievre – leader of the Conservative Party of Canada] Has your opinion of each leader improved, stayed, the same, or worsened over the last week?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Will Support+ Leaners Language

QCOMMITMENT1. You mentioned you’re not totally committed to the party you currently support. What is holding you back from locking in your vote?

Total

Region Cities Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income


